



OBČINA PIRAN  
COMUNE DI PIRANO

OBČINSKI SVET - CONSIGLIO COMUNALE  
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  
Commissione per le questioni dei mandati, le elezioni e le nomine

Številka: 014-2/2015  
Numero:

Piran: 30.6.2015  
Pirano:

OBČINSKI SVET  
OBČINE PIRAN

**Zadeva: Imenovanje vršilca dolžnosti direktorja Javnega zavoda Avditorij Portorož, imenovanje direktorja gospodarske družbe Obalni tehnološki sklad d.o.o. (OTS), ter razrešitev prokurista OTS.**

Obveščamo vas, da je skladno z določili Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Kulturni, kongresni in promocijski center Avditorij Portorož, na prvi naslednji redni seji Občinskega sveta po prenehanju mandata direktorja Avditorij Portorož potrebno imenovati vršilca dolžnosti direktorja.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja bo na svoji 9. Redni seji dne 13.7.2015 obravnavala predlog župana za imenovanje vršilca dolžnosti direktorja omenjenega zavoda in po obravnavi oblikovala predlog za obravnavo in odločanje Občinskemu svetu Občine Piran.

Obenem vas obveščamo, da smo s strani Agencije za pošto in telekomunikacije RS (AKOS) prejeli mnenje, da se radijskih frekvenc, ki jih uporablja gospodarska družba Obalni tehnološki sklad d.o.o. (OTS) v lasti Občine Piran, ne da prenesti na drugo pravno osebo, niti na ustanovitelja v primeru likvidacije, zaradi česar nameravana likvidacija družbe ni smiselna.

Glede na navedeno bo OTS nadaljevala s poslovanjem, pri čemer pa vodenje družbe s prokuristom, ki za vsako odločitev potrebuje soglasje lastnika, Občine Piran, ni najustreznejša oblika poslovanja, predvsem pa mora vsaka družba imeti direktorja, skladno z določilom Zakona o gospodarskih družbah. V skladu z navedenim in s ciljem, da se vzpostavi zakonito stanje, bo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja obravnavala predlog župana za imenovanje direktorja gospodarske družbe OTS, ter po obravnavi oblikovala predlog za obravnavo in odločanje Občinskemu svetu Občine Piran, o razrešitvi prokurista in imenovanju direktorja gospodarske družbe Obalni tehnološki sklad d.o.o.

Občinski svet Občine Piran bo zgoraj omenjene predloge obravnaval na svoji 7. redni seji dne 14.7.2015.

S spoštovanjem,

Meira Hot  
Predsednica komisij